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REFRIGERATORI DI LIQUIDO CONDENSATI AD ARIA

Refrigeratori di liquido con recupero parziale del calore

Refrigeratori di liquido con recupero totale del calore

AIR-COOLED LIQUID CHILLERS

Liquid chillers with partial heat recovery

Liquid chillers with total heat recovery

WRAT
WRAD
WRAR

I dati contenuti possono essere variati senza obbligo di preavviso
All specification and data are subject to change without notice

CLIMAVENETA   S.p.A.
Via Sarson, 57/C

Tel. (+39) 0424 509 500
Fax (+39) 0424 509 509

www.climaveneta.it
info@climaveneta.it

Sostituisce / Replace: B100AS_101_020A_CV_11_02_IT_GBPf (kW):  103 - 308
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GENERAL TECHNICAL DATALNDATI TECNICI GENERALI
WRAT R407C

0902 142213021222120211021002SIZEGRANDEZZA

(1)

kW

kW

WRAT R407C

Total power input (unit)

Cooling capacity

12211378 101 1049493
1151069696898873

216200175 275262245232

Potenza assorbita totale (unità)

Potenza frigorifera
Potenza assorbita compressori kWCompressor power input

kPa
m³/h

Exchanger water pressure drop
Exchanger water flow

26 353228353033
47454240373430

Perdite di carico scambiatore
Portata acqua scambiatore

20 20 20 20 20 20 20ElectronicControlControllore Elettronico CVM

Potenza frigorifera

Potenza assorbita totale (unità)
Potenza termica al desurriscaldatore
Portata acqua evaporatore
Perdite di carico evaporatore
Portata acqua desurriscaldatore
Perdite di carico desurriscaldatore
Controllore Elettronico

182 208 224 240 254 271 286
8671 85 93 93 102 111
9175 89 98 100 109 118
8065 78 86 86 94 103
3931 36 41 44 47 49
3235 28 37 30 35 38

11 14 14 15 15 16 18
39 43 44 52 52 49 48
20 20 20 20 20 20 20

Cooling capacity

Total power input (unit)
Desuperheater thermal capacity
Evaporator water flow
Evaporator water pressure drop
Desuperheater water flow
Desuperheater water pressure drop
ElectronicControl

WRAD R407C
kW

kW
kW
m³/h

m³/h
kPa

kPa

(1) (5)

CVM

Potenza assorbita compressori Compressor power input kW

Potenza frigorifera

Potenza assorbita totale (unità)
Potenza termica al recuperatore
Portata acqua evaporatore
Perdite di carico evaporatore

Controllore Elettronico

186 218 233 249 259 260 292
70 81 85 92 93 93 111
70 81 85 92 93 93 111
252 294 312 335 346 347 396
32 38 40 43 45 45 50
37 31 35 40 31 32 40
44 51 54 58 60 60 69
33 38 30 34 36 33 43

300 300 300 300 300 300 300

Cooling capacity

Total power input (unit)
Heat recovery thermal capacity
Evaporator water flow
Evaporator water pressure drop

ElectronicControl

WRAR R407C
kW

kW
kW
m³/h

m³/h
kPa

kPa

(1) (6)

Portata acqua recuperatore
Perdita di carico recuperatore

Recuperator water flow
Recuperator water pressure drop

CVM

Potenza assorbita compressori Compressor power input kW

Ventilatori
Numero ventilatori
Portata aria

4 4 4 6 64
17,2 15,2 18,9 17,7 24,4 25,8 22,8

6

Fans
Number of fans
Air flow

n
m³/s

STD+OPT

Compressori
Numero compressori
Numero circuiti
Gradini di capacità (unità)

22 2 2 2 2 2
2 2 2 2 22 2

2 2 2 22 2 2

Compressors
Number of compressors
Number of circuits
Capacity steps (unit)

n
n
n

Carica
Refrigerante
Olio

5233 38 46 50 48 52
10 15 15 15 15 1515

Charge
Refrigerant
Oil

Kg
Kg

Peso in funzionamento 2070 2340 2370 2470 25302030 2590Operating weight Kg

Potenza sonora
Pressione sonora

9088 88 88 88 9090
72 747474727272

Sound power level
Sound pressure level

dB(A)
dB(A)(3)

(4)

(1) Acqua evaporatore (in/out) 12/7 °C
Aria condensatore (in)            35 °C

(3) Ad 1metro (vedi sezione "Livelli sonori a pieno carico")
(4) Secondo Eurovent (vedi sezione "Livelli sonori a pieno carico")
(5) Acqua desurriscaldatore (in/out)  40/45 °C
(6) Acqua recuperatore (in/out)  40/45 °C

(1) Chilled water (in/out) 12/7 °C
Condensing air (in)  35 °C

(3) At 1 meter  (see "Full load sound level" section)
(4) According to Eurovent  (see "Full load sound level" section)
(5) Desuperheater water (in/out)  40/45 °C
(6) Recovery water (in/out)  40/45 °C
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LN DESUPERHEATER CAPACITY PERF.PRESTAZIONI DESURRISCALDATORE
WRAD R407C

0802
Tde 35 40 45 35 35 35 35 3540 40 40 40 4045 45 45 45 45
Ta 25 30 32 35 40 42

Pf 186 173 173 173 168168 168 161 161 161 155 155 155 - - -186186
Pa 60 62 62 62 6464 64 65 65 65 66 66 66 - - -6060
Pt.de 55 62 59 56 5864 61 65 63 60 66 66 63 - - -5260
Qde 10 11 10 10 1011 11 11 11 10 11 12 11 - - -910
Dpde 3 4 4 3 44 4 5 4 4 5 5 4 - - -34

0902
Tde 35 40 45 35 35 35 35 3540 40 40 40 4045 45 45 45 45
Ta 25 30 32 35 40 42

Pf 208 194 194 194 189189 189 182 182 182 176 176 176 - - -208208
Pa 64 67 67 67 6969 69 71 71 71 72 72 72 - - -6464
Pt.de 59 67 64 61 6269 66 71 69 65 72 72 68 - - -5664
Qde 10 12 11 11 1112 11 12 12 11 12 13 12 - - -1011
Dpde 4 5 4 4 45 5 5 5 5 6 6 5 - - -34

1002
Tde 35 40 45 35 35 35 35 3540 40 40 40 4045 45 45 45 45
Ta 25 30 32 35 40 42

Pf 237 223 223 223 217217 217 208 208 208 204 204 204 - - -237237
Pa 74 79 79 79 8282 82 85 85 85 86 86 86 - - -7474
Pt.de 69 79 76 72 7482 78 85 83 78 86 86 82 - - -6574
Qde 12 14 13 12 1314 14 15 14 14 15 15 14 - - -1113
Dpde 3 4 4 3 44 4 5 4 4 5 5 4 - - -34

1102
Tde 35 40 45 35 35 35 35 3540 40 40 40 4045 45 45 45 45
Ta 25 30 32 35 40 42

Pf 255 239 239 239 233233 233 224 224 224 219 219 219 - - -255255
Pa 78 82 82 82 8484 84 86 86 86 88 88 88 - - -7878
Pt.de 72 82 78 74 7684 80 86 84 80 88 88 83 - - -6878
Qde 13 14 14 13 1315 14 15 15 14 15 15 14 - - -1214
Dpde 3 4 4 4 45 4 5 5 4 5 5 5 - - -34

1202
Tde 35 40 45 35 35 35 35 3540 40 40 40 4045 45 45 45 45
Ta 25 30 32 35 40 42

Pf 273 256 256 256 250250 250 240 240 240 236 236 236 - - -273273
Pa 84 89 89 89 9191 91 93 93 93 94 94 94 - - -8484
Pt.de 78 89 84 80 8291 87 93 91 86 94 94 89 - - -7484
Qde 14 15 15 14 1416 15 16 16 15 16 16 16 - - -1315
Dpde 4 5 5 4 45 5 6 5 5 6 6 5 - - -45

1222
Tde 35 40 45 35 35 35 35 3540 40 40 40 4045 45 45 45 45
Ta 25 30 32 35 40 42

Pf 289 271 271 271 264264 264 254 254 254 247 247 247 - - -289289
Pa 84 89 89 89 9191 91 93 93 93 95 95 95 - - -8484
Pt.de 78 89 84 80 8291 87 93 91 86 95 95 90 - - -7484
Qde 14 15 15 14 1416 15 16 16 15 16 16 16 - - -1315
Dpde 3 4 3 3 34 4 4 4 4 4 4 4 - - -33

Tde [°C] - temp. acqua uscente desurr.
Ta  [°C] - temp. aria esterna
Pf [kW] - potenza frigorifera (acqua uscita evap. = 7 °C)
Pa [kW] - potenza assorbita dai compressori
Pt.de [kW] - potenza termica
Qde [m³/h] - portata acqua desurr.
Dpde [kPa] - perdita di carico desurr.
" - " Condizioni fuori dei limiti di funzionamento
NOTA: I dati su fondino si riferiscono al funzionamento non
silenziato

Tde [°C] - desuperheater output water temperature
Ta   [°C] - external air temperature
Pf [kW] - cooling capacity (evap. output water = 7 °C)
Pa [kW] - compressors power consunption
Pt.de [kW] - heating capacity
Qde [m³/h] - desup. water rate
Dpde [kPa] - desup. pressure drop
" - " Conditions out of the operating range
NOTE: Data on gray background: unit switched to non-silenced
operation.
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B - HT - LN - SL
WRAT R407C

DATI IDRAULICI HYDRAULIC DATA

PORTATA ACQUA E PERDITA DI CARICO WATER FLOW AND PRESSURE DROP
Water flow in the shell and tube heat exchangers is given by:
Q=Px 0,86/Dt

Q: water flow (m³/h)
Dt: difference entering and leaving water temp. (°C)
P: heat echanger capacity (kW)

Pressure drop is given by:
Dp=K x Q² /1000

Q: water flow (m 3 /h)
Dp: pressure drop (kPa)
K: unit size ratio

La portata d'acqua negli scambiatori a fascio tubiero si calcola
con la seguente relazione:
Q=Px 0,86/ Dt

Q: portata d'acqua (m³/h)
Dt: salto termico sull'acqua (°C)
P: potenza dello scambiatore (kW)

Le perdite di carico si calcolano con la seguente relazione:
Dp=K x Q²/1000

Q: portata d'acqua (m³/h)
Dp: perdite di carico (kPa)
K: coefficiente riportato per le varie grandezze

Evaporatore / Evaporator Rec. (1) - Cond (2) Desurrisc. / Desuperheater
GRANDEZZA

SIZE
Q min Q max Q min Q max Q min Q maxK K K

m³/h m³/hm³/h m³/h min  m³m³/h m³/h 
C.a. / W.c.

12,0 55,368,0 58,5 15,0 33,23,70501 924 8,30,0

12,0 55,368,0 26,2 11,2 49,61,50502 407 12,40,0

12,0 55,368,0 40,1 18,1 40,14,30601 924 8,30,0

12,0 55,368,0 26,2 11,2 49,61,60602 407 12,40,0

12,7 58,335,8 26,2 11,2 49,62,00702 407 12,40,0

11,2 50,135,8 23,4 12,5 52,32,20752 407 12,40,0

11,2 50,135,8 21,1 12,5 55,32,30802 407 12,40,0

11,2 50,135,8 17,4 15,0 55,32,60902 300 13,60,0

17,6 81,721,7 14,6 15,0 66,43,01002 231 16,60,0

17,6 81,721,7 10,0 18,1 80,23,21102 231 16,60,0

17,6 81,721,7 10,0 18,1 80,23,51202 231 16,60,0

25,6 95,215,8 10,0 18,1 80,23,61222 231 16,60,0

25,6 95,215,8 9,1 20,0 88,43,91302 183 18,30,0

25,6 95,215,8 9,1 20,0 88,44,11422 149 20,80,0

Q min: minima portata acqua ammessa allo scambiatore
Q max: massima portata acqua ammessa allo scambiatore
C.a. min: minimo contenuto d'acqua ammesso nell'impianto

(1)  Rec.  = Recuperatore. Valido per tutte le unità con recupero totale
di calore
(2) Cond. = Condensatore. Valido per le sole unità con condensazione
ad acqua. Nelle unità con recupero di calore, i valori sono validi sia per
il condensatore che per il recuperatore.
   

Q min:      minimum water flow rate admitted to the heat
exchanger.
Q max:     maximum water flow rate admitted to the heat echanger.
W.c min.: minimum water content admitted of the plant.
             
(1)  Rec.  = Heat Recovery. For units with total heat recovery.
(2) Cond. = Condenser. For water to water type units. In those
units with heat-recovery, these data are valid for both the
condensing and the heat-recovery exchangers.
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WRAT R407C
LNLIVELLI SONORI A PIENO CARICO FULL LOAD SOUND LEVEL

Bande d'ottava [Hz] ad 1 m - Octave band [Hz] at 1mLivelli sonori totali - Total sound level
800040002000100050025012563Grandezza

Size
Pressure

Livelli di pressione sonora [dB] Sound pressure level [dB]
PressionePotenza

Power
-

-1 m (coil)10 m (medium)
74 76 70 65 65 61 54 47860501 7054
74 76 70 65 65 61 54 47860502 7054
74 76 70 65 65 61 54 47860601 7054
74 76 70 65 65 61 54 47860602 7054
76 78 72 67 67 63 56 49880702 7256
76 78 72 67 67 63 56 49880752 7256
76 78 72 67 67 63 56 49880802 7256
76 78 72 67 67 63 56 49880902 7256
76 78 72 67 67 63 56 49881002 7256
76 78 72 67 67 63 56 49881102 7256
76 78 72 67 67 63 56 49881202 7256
78 80 74 69 69 65 58 51901222 7458
78 80 74 69 69 65 58 51901302 7458
78 80 74 69 69 65 58 51901422 7458

Condizioni di funzionamento: Working conditions
Acqua evaporatore (in/out)                 12/7 [°C]
Aria condensatore                                 35   [°C]

Evaporator water (in/out)        12/7  [°C]
Ambient air                             35  [°C]

Potenza sonora Sound power
Climaveneta determina il valore della Potenza Sonora sulla base di
misure effettuate in accordo alla normativa ISO 3744, nel rispetto di
quanto richiesto dalla certificazione EUROVENT (prove acustiche
Eurovent 8/1).  

Climaveneta gives the Sound Power level values based on
measurements carried out according to ISO 3744, as required by
EUROVENT certification ( Eurovent 8/1 sound tests ).

Detta certificazione si riferisce specificatamente alla Potenza
Sonora in dB(A) che è quindi l'unico dato acustico da
considerarsi impegnativo.

Such certification refers specifically to the sound Power Level
in dB(A). This is therefore the only acoustic data to be
considered as binding.

Pressione sonora a 10 metri Sound pressure at 10 metres
Pressione sonora in campo libero su piano riflettente (fatt. di
direttività Q=2), a 10 metri di distanza dalla superficie esterna
dell'unità. Valore medio calcolato dalla potenza sonora usando il
metodo del parallelepipedo espanso.

Free field sound pressure on a reflecting surface (directivity fact.
Q=2), at a distance of 10m from the external surface of the unit.
Average value calculated from the sound power, using the
expanded parallelepiped method.

Pressione sonora ad 1 metro Sound pressure at 1 meter
Pressione Sonora in campo libero su piano riflettente (fatt.di
direttività Q=2), valore medio lato batteria condensante, ad 1 m di
distanza dalla superficie esterna e a 1 m di altezza rispetto alla
base di appoggio dell'unità. I valori riportati nella sezione "Bande
d'ottava" sono riferiti alla pressione sonora media lato batteria
condensante e sono indicativi.

 Con 2 superfici riflettenti (fatt. direttività Q=4) aggiungere 3 dB(A)
 Con 3 superfici riflettenti (fatt. direttività Q=8) aggiungere 6 dB(A)

Free field sound pressure on a reflecting surface (directivity fact.
Q=2), average value on the coil side at a distance of 1m from the
external surface of the unit and a height of 1m from its base. The
values indicated in the "Octave band" section refer to the average
sound pressure on the coil side and should be considered as
indicative.

With 2 reflecting surfaces (directivity fact. Q=4) add 3 dB(A)
With 3 reflecting surfaces (directivity fact. Q=8) add 6 dB(A)

Per unità installate sollevate da terra, la rumorosità uscente dal
basamento provoca un incremento della pressione sonora di circa 2
dB(A)

For units installed above floor level, the noise from underneath the
unit increases the sound pressure by about 2 dB(A).
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WRAT R407C
B - HT - LN - SLDISEGNI DIMENSIONALI DIMENSIONAL DRAWINGS

Grandezza / Size

DIMENSIONI E PESI / DIMENSIONS AND WEIGHTS

A B H
WRAT R407C WRAD R407C WRAR R407C

P. / W.
[mm] [mm] [mm] [kg]

A B P. / W. A B P. / W.
[mm] [mm] [mm]

H H
[mm] [mm] [mm][kg] [kg]

SPAZI DI RISPETTO (vedi pag. succ.)
FREE SPACES (See fol. page)

[mm] [mm] [mm] [mm]
R1 R2 R3 R4

0752  LN 3110 2220 1840 3110 2220 1940 3110 2220 2040 2000 2000 1100 11001700 1700 1700
0802  LN 3110 2220 1890 3110 2220 1990 3110 2220 2080 2000 2000 1100 11001700 1700 1700
0902  LN 3110 2220 2070 3110 2220 2170 3110 2220 2270 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1002  LN 3110 2220 2030 3110 2220 2130 3110 2220 2230 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1102  LN 4110 2220 2340 4110 2220 2440 4110 2220 2560 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1202  LN 4110 2220 2370 4110 2220 2480 4110 2220 2600 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1222  LN 4110 2220 2470 4110 2220 2570 4110 2220 2700 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1302  LN 4110 2220 2530 4110 2220 2640 4110 2220 2800 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1422  LN 4110 2220 2590 4110 2220 2700 4110 2220 2860 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
0501  SL 3110 2220 1560 3110 2220 1610 3110 2220 1660 2000 2000 1100 11001700 1700 1700
0502  SL 3110 2220 1640 3110 2220 1740 3110 2220 1840 2000 2000 1100 11001700 1700 1700
0601  SL 3110 2220 1600 3110 2220 1650 3110 2220 1800 2000 2000 1100 11001700 1700 1700
0602  SL 3110 2220 1710 3110 2220 1810 3110 2220 1910 2000 2000 1100 11001700 1700 1700
0702  SL 4110 2220 1960 4110 2220 2060 4110 2220 2160 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
0752  SL 4110 2220 2090 4110 2220 2190 4110 2220 2290 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
0802  SL 4110 2220 2190 4110 2220 2290 4110 2220 2380 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
0902  SL 4110 2220 2310 4110 2220 2420 4110 2220 2510 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1002  SL 4110 2220 2280 4110 2220 2390 4110 2220 2490 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1102  SL 4110 2220 2520 4110 2220 2620 4110 2220 2740 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1202  SL 4110 2220 2560 4110 2220 2660 4110 2220 2780 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1222  SL 5110 2220 2730 5110 2220 2830 5110 2220 2950 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1302  SL 5110 2220 2860 5110 2220 2970 5110 2220 3130 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
1422  SL 5110 2220 2880 5110 2220 3000 5110 2220 3160 2000 2000 1100 11002150 2150 2150
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